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EA 3399 iN'I RODUCAO A'CONVERSAO ELETROMECAN!CA !) ENERGIA

S f EXERCICIOS

_1.’ Calcule a. corlente (corrente contmua) que se dcve apl;car a bobma da hg 1 parav{
" estabelecer um fluxo '®=1073 Wb no circuito. magnetlco Cons;dere que a pexmeablhdade R
relatlva do nucleo fenomagnetlcoeu;——lOOO._,;_ AR R T PN

| Profundidade: 20mm

4 Consrv ere, agora, que a bobma allmentada em cox'rente alternada com V __1OV (Vaiorv‘_“ ;.
L eflcaz] Ca culeacorrente que pas_sa na. bobma (moduloefase) o : o

,;-_5 Consadere, agora, que o c1rcu1to magnetlco anterlm apresenta um entrefelro de 1mm R
" conforme. mostrado na Fng Recaicuie o valor da corrente paxa se estabelecer o ﬂuxof, o
(b*-v 0 3Wb no carcuxto magnetlco o S o S el

"':ii’rokftindida‘dé:,2,»(}1;‘1;;1 L

- Figz



6. 'fv;Cdlcuic a mdutanua da bobma paia a Flg 2-
iC_onadexe que a bobma é ahmentada em coxrente alternada com V—-10V [Va or. eﬁcaz)
-._f;Calf.ule a corrente QHe pdssa na bobma (modulo e fan«) - ' e

8. Analise a influéncia do entreferro no circuito magnético.

o ._9,_va transfox mador monofasxco ;dcal apiesenta o0s segumtes dados 10KVA 440‘//220\/
.. 60Hz Sabe-se que o enr olamento secundano (220V) possul 100 espnas : S
R ‘ »“vDetermlne - e : : : PR

0 numero de espiras do enrolamento pnrnarlo 1
L As correntes pri imaria e secundaria com carga nommal (IOKVA)
. O valo: do ﬂuxo concatenado (Valor de p;co) nas bobmas do primano e do secundarzo

s 10 Um tlansformadm lealmapi esenta 0s segumtes dados IGKVA 440V/220V 60Hz bubmetldo_
aos onsalos em vazm e em curto cn‘culto, apresentou os resu]tados mostrados na Tabela 1 '

R "-V..[V} T I[A] W [W]
.| Ensaio em Vézio"" B ..44.0 e B 0984 | 1936 N
R '”Ensalo em Curto | 2828 | 200 - 400 |

R _Os ensalos foram reahzados ahmentando -se 0 prlmas io (440V) el T TR

‘:"Determme os parametros..do cuculto equlva]ente EEEE

511 _O‘ transformador da questao 10 ahmenta uma car ga pulamente re51stlva de forma a passar_», L
no secundério (ZZOV) acorrente nommai Determme P SRR o

0 valor da carga resistiva referida ao primario -

" Ovalor da ‘carga resistiva refenda ao. secundarlo

-0 rendimento do transformador L

J.:":A 1egulagao do transformador ’

"”1';.12 Um elet:oxma de tracao apl esenta a conﬁgu; agao mostrada na Flg 3. Consxdere que a pega, TR
movel tem uma massa: de 2Kg ea secdo transversal de cada sapata po]ax é de 400 mm?. Qual - LR
‘a corrente-continua minima que deve passal pela bobma para que a peg:a flque suspensa».,_,
~comum entlefeuo de Smm? IS . S T _., el

~> Bobina: 1000 espiras

Ufeflooo o e

> Segho: 400mm?




